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XI. Kárpát-medencei Környezettudományi Konferencia és 
XIII. Szentágothai János Transzdiszciplináris Konferencia 

Pécs, 2015. május 6–9. 
 
 

A 2004-ben Kolozsvárt a Sapientia EMTE által megrendezett első Kárpát-medencei 
Környezettudományi Konferencia az idén május 6. és 9. között zajlott le Pécsett. A Pécsi 
Tudományegyetem Természettudományi Karának és a Sapientia Erdélyi Magyar 
Tudományegyetem Természettudományi és Művészeti Karának a közös szervezésében 
megszervezett rendezvény sorozatban a tizenegyedik. 

 
A konferencia első három napján, tudományos szekciók és elgondolkodtató plenáris 

előadások váltogatták egymást. Szentpéteri József, a Szentágothai Szakkolégium címzetes 
egyetemi tanára beszélt a fenntartható fejlődésről; Georg A. Janauer, a Bécsi Egyetem 
professzora, a Dunával és a Tiszával kapcsolatos környezetvédelmi szempontokról és európai 
szintű jogi szabályozásokról tartott előadást; Kiss Ferenc, a Nyíregyházi Főiskola dékánja, a 
környezettudatosság fontosságát emelte ki az oktatásban (előadásának címe: „A 
környezettudatosság megjelenése az európai képzései keretrendszerhez igazított magyar képzési 
keretrendszer tervezetében”). Záray Gyula, az ELTE professzora, a felszíni vizekben kimutatható 
gyógyszermaradványokra hívta fel a figyelmet; Borhidi Attila akadémikus „Hogyan éljük (fel) 
világunkat?” címmel, míg az ELTE-ről Kiss Mária és Kiss Ádám professzorok „Az 
energiaellátás forradalma és a természettudományok oktatása a 21. században” címmel tartott 
előadást.  

 
Az érdeklődők igen változatos témában hallhattak előadásokat. A következő szekciókban 

zajlottak a bemutatók: környezetfizika, környezetkémia, környezetbiológia, környezetföldrajz, 
környezetföldtan, épített környezet és területrendezés, továbbá hulladékgazdálkodás, alternatív 
energiák, agrár-környezettudomány és környezeti nevelés témakörökben, valamint az 
előadásokkal párhuzamosan a poszterszekció keretén belül is folytak a prezentációk.  

 
A konferencia tudományos programját kulturális és egyéb események is tarkították: zenei 

előadások a Pécsi Rézfúvósok és a Pécsi Tudományegyetem Zeneművészeti Intézetének 
vonósnégyese közreműködésével, látogatás a botanikus kertbe. A konferencia zárónapján, 
szombaton délelőtt tanulmányi kirándulásra került sor a PannonPower biomassza tüzelésű pécsi 
erőművébe, délután pedig egy borkóstolóval záruló gyalogtúrára a Siklós-Villányi Borvidéken. 
Kiemelten köszönet illeti a pécsi szervezőket a színvonalas konferencia megszervezéséért! A 
hagyományokhoz híven, a következő Kárpát-medencei Környezettudományi Konferenciára újból 
Kolozsváron kerül sor 2016 tavaszán. 

 
 

(szerk.) 


